

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
МИНСК

22 ОКТ 1975

г. Минск

з. 2275

ЧТО НОВОГО У МУЗ

«ПАМЯТИ ПОЭТА»

Так назвал композитор **Сергей Кортес** свою новую ораторию-поэму в трех частях, которая впервые была исполнена в Белгосфилармонии.

Любители музыки хорошо знают его произведения: ораторию «Песня о Кубе», вокально-симфоническую поэму «Пепел», монолог «Охота на людей», диптих «Умирает солдат» и «Поклонитесь по-русски». Музыкальное оформление более 30 спектаклей также принадлежит Сергею Кортесу.

Сейчас его привлекло творчество Янки Купалы. Им написана оратория-поэма на стихи народного поэта. Сергею Кортесу удалось средствами музыки передать задушевность и глубину купаловской поэзии.

Исполнили новую работу Государственный симфонический оркестр БССР, объединенный хор Белгосконсерватории и Белорусского телевидения и радио, детский хор средней специальной музыкальной школы при Белгосконсерватории, лауреат международных конкурсов А. Рудковский, народная артистка БССР Л. Галушкина и артист Белорусского государственного академического театра имени Я. Купалы В. Анисенко.

Г. НОВИКОВА,
студентка журфака БГУ.